

# Дивчибаре, Истраживачка станица у Петница и Ваљево

Наградни излет 16. јун 2023. године

Традиција наше школе су наградни излети на крају наставне године за најбоље ученике: одличне без неоправданих изостанака, учеснике такмичења и све оне који су се истакли на неки начин у животу школе током претходне године.

На овогодишње путовање 16. јуна кренуло је 45 ученика у пратњи три наставника. Циљ путовања била је посета Дивчибарама, Истраживачкој станици у Петници и Ваљеву. Нажалост, киша је делимично покварила доживљај, тако да се боравак на Дивчибарама претворио у време за паузу уз доручак и кафу у једном хотелу.

Међутим, наставак путовања текао је по плану. У ИС Петница добили смо предавање о делатности њихове установе, начинима пријављивања и могућностима за учење и усавршавање. Видели смо библиотеку, хемијску и биолошку лабораторију, освежили се колачима и кафом у ученичком клубу... Како све изгледа, најбоље илуструје питање једног нашег путника: "Да ли је ово у Србији?"

Ваљево нас је дочекало понеком капи кише, али то нам није сметало да се прошетамо Тешњаром, попричамо о значају чувања архитектонског наслеђа и амбијенталних целина, подсетимо се дела наше историје у коме је Ваљево играло велику улогу, од Сече кнезова до Првог светског рата. Поред споменика Живојину Мишићу сећали смо се стратега Колубарске битке и његових јунака. Ваљево је град који чува сећање на нашу песникињу Десанку Максимовић.

Захваљујући заинтересованости ученика да чују причу о њеном песничком раду, њене стихове уз споменик, привукли смо пажњу једног пролазника, који се представио као дугогодишњи директор Ваљевске гимназије и уз похвале нашој групи, позвао нас у посету школи коју су кроз време похађале, поред Десанке Максимовић, и многе значајне личности наше културне историје. Добили смо лепо предавање у њиховој Свечаној сали, а након посете библиотеци и по књигу радова са њиховог литерарног конкурса. Захваљујемо се професору Војиславу Андрићу на незаборавном, а непланираном доживљају.

У поподневним сатима растали смо од Ваљева, богатији за нова сазнања, успомене бројне фотографије, решени да ову лепу традицију стимулисања најбољих ученика и неговања позитивних вредности, наставимо још бројнији.

